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ESTADO DA PARAÍBA

MUNICÍPIO DE ALHANDRA
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE ALHANDRA-IPEMAD

CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA - CMP

ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE

PREVIDÊNCIA - CMP

Aos 27 do mês de agosto de 2021, às I4h20min, compareceram, a sala virtual, na plataforma digital
Googie Meet, após convocação, OS MEMBROS DO CONSELHO MUNICIPAL DE
PREVIDÊNCIA, qual seja, o Presidente, Sr. Severino Rufmo de Santana Neto e os Conselheiros;
Charles André Pereira Chaves, Darcilene Silva Santos De Lira, Vanuza Silveira de Souza Momm e

Maria José do Nascimento, bem como a Superintendente do IPEMAD a Sra. Severina Anacleto de
Lima. O Senhor Presidente deu inicio a Sessão, dando boas vindas a todos os presente, em seguida

apresentou a ordem do dia, contendo a pauta os seguintes itens: a) Leitura, discussão, e aprovação
da Ata da Sessão anterior; b) Prestação de contas referente ao balancete de Julho/2021; e c)

Demais deliberações. Em seguida, passou a palavra ao secretário, o Sr. Eduardo Ribeiro de Oliveira,
que leu a ata da sessão anterior. Logo após, o Senhor Presidente colocou a ata para discussão e
aprovação, a qual foi aprovada por todos os Conselheiros presente. Logo depois, o Senhor
Presidente, deu a palavra a Superintendente do IPEMAD, a qual pediu que todos acompanhassem a
prestação de conta do referido balancete de Julho: Receita Total Arrecadada R$ 598.083,75
(Quinhentos e noventa e oito mil, oitenta e três reais e setenta e cinco centavos). Despesas geral
empenhada R$ 549.331,99 (Quinhentos e quarenta e nove mil, trezentos e trinta e um reais e noventa
nove centavos). Despesas geral pagas RS 552.836,84 (Quinhentos e cinqüenta e dois mil e oitocentos
e trinta e seis reais e oitenta e quatro centavos). Despesas administrativas pagas RS 23.079,88 (Vinte
três mil, setenta e nove reais e oitenta e oito centavos). Despesas com a folha dos Aposentados e
Pensionistas RS 529.756,96 (Quinhentos e vinte nove mil, setecentos e cinqüenta seis reais e noventa
e seis centavos). Em seguida, informou o saldo: em Caixa RS 0,00 (zero reais), em Bancos RS
7.217.656,93 (Sele milhões, duzentos e dezessete mil, seiscentos e cinqüenta seis reais e noventa e

três centavos), já a Rentabilidade dos Fundos de Investimentos aplicados no Banco do Brasil e Caixa

Econômica Federal, deu saldo positivo total de RS 3.166,70 (Três mil, cento e sessenta seis reais e

setenta centavos). Logo após, a Conselheira, Sra. Vanuza Silveira de Souza Momm, perguntou quais

são os contratos de pessoa jurídica e pessoa física que o Instituto tem celebrado e se são pagos com os

recursos próprios. Ato contínuo, a Superintendente informou que todos os contratos estão previsto

nas despesas administrativas, na página do balancete que trata sobre a manutenção das atividades do
IPEMAD. Logo, os contratos que temos com Pessoa Jurídica são: Assessoria e Consultoria Atuarial,

Máxima (site do IPEMAD), Sistema de Contabilidade, Sistema da Folha de Pagamento, Assessoria e



Consultoria Previdenciária, e Assessoria e Consultoria Contábil. O único contrato pessoa física que o
Instituto tem é com o Assessor Jurídico. Ambos os contratos, são pagos com recursos próprios. Ainda
com uso da palavra, a Superintendente informou que, no mês de julho tivemos 02 (dois) novos
aposentados. Além disso, o Sindicato já indicou o nome de um novo servidor da ativa, para ocupar a
vaga de suplente, que ficou vaga com a saida do conselheiro suplente Alex Rodrigues de Lima.
Parabenizou ainda, a conselheira Vanuza Silveira pela aprovação e obtenção da certificação de CPA-
10. E, ressaltou a importância para os demais conselheiros em tirar a certificação, pois será uma
exigência futura. Logo após, a Conselheira, Sra, Vanuza Silveira de Souza Momm, sugeriu a criação
de um Regimento Interno para o Instituto, como forma de salvaguarda o erário, bem como
responsabilizar os gestores por atos praticados eivado de ilegalidade nas concessão de aposentadoria e
pensão, Inexistindo matéria a deliberar, o Presidente encerrou a sessão agradecendo a presença
virtual dos Conselheiros e informando-os que novas convocações serão feitas remotamente. E, para
constar, lavrou-se a presente ata, a qual subscrevo [^dtiardo Ribeiro de Oliveira, secretário(a) "ad
hoc"] e vai assinada por mim e demais presentesc:^^^^^®

Alhandra-PB, 27 de agosto de 2021

^///w^ tA
Severina Anacieto de Lima

Superintendente do IPEMAD

,Severino Rufino de Santana Neto

PRESIDENTE DO CM?

Charles Anwéréreira Chaves - Membro

Darcilene Silva Santos de Lira - Membro

Vanuza Silveira de Souza Momm - Membro
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MíSa José do Nascimento - Membro


